
Візьміть участь у святкуванні міжнзрод- 
нього пролетарського лня—1-го травня!

а головні), щоб він натиснув на Індусі рНільмі фірми, в еьих нра 
пишіть "Covtot propagandiits , шоб вони прогнали їх з роботи, 
а надто, шоб “укромський 
низ.йому Робітничому Домові називатисв “укрожським".

Що це за такий воем.н > min то* "український канадіГні.кий 
клюб", що він і Лігу Націй має у своїх руках, може впливати и.і 
іакоподавчі тіла і на інд> і тріялістів 
.їм б так ота стрілецько-і ромадська свиня мала роги, то голі 
було б вийти в Кедгарі на вулицю без кия

Кожного )юку в часі міських виборів у Вінніпегу україн
ська хруніяда за кусень Цілика з панської помийниці лякає укра
їнських [яібітників, що коли вони голосуватимуть на комуніста, 
то втратять роботу. А келгарська стрілецька хруніяда йде в ік- 
му напрямі далі. Вона просто апелює до індустріялістів, шоб 
вони поироіоиили з роботи українських робітників тільки за 
те, що вони гуртуються в робітничих організаціях.

UKRAINIAN LABOR NEWS
РяіШТЯ» ДІМ» PUft 11 

Амосмттом. Ьмігіо ж мммт pick ■
Міно** *т »ч мдв orr.ce —»--------
А «а woe ««о МсОмдм SiMir m ти*

A*» Fi
ідійськмй кдю6м заборонив Укра-

HebeeriptMiU per jrttr $4 00

MH IU знаємо. Але КсTelephone : 51 № ВІДОЗВА ЦВН ТУРФДШ І ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РЗТ ДО УКРАЇНСЬКОГО 
РОБІТНИЦТВА І НЕЗАМОЖНЬОГО ФАРМЕРСТВА КАНАДИ5S5

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
газета для робочого люду — виходять тря ряш ял тиждень: Зближається день першоп 

травня, день міжнародній» про
летарської солідарносте, день 
боротьби пролетаріату за на
лежні йому права її домагання. 
В той день пролетаріат цілого 
світа під проводом, рево.іюцій- 

1 них організацій поставить свої 
домагання капіталістичній клн-

зигнули й далі їх ро «винаміть 
Такими організаціями е Вор- 
керс Юниті Ліг та Всекраевс 
Товариство Безробітних.

ЦІ організації треба будува
ти! їх треба поширити по ці 
тій країні, до них треба прмєд- 
іатп тисячі нових робітанкіи 
ікї до це то часу або стоягі 
ювсім осторонь від усяких ор 
ганізацій, або є членами реак 
ційних організацій і йдуть аа 
:оціяд -фат нстсі.к нм и лідере-

іуванця вищезгаданих револю
ційних організацій робітничої 
кляси Канади й разом бороти-

у вівторок, четвер і суботу.
Видає Робітиичо Фармеїхгсле Видавниче Тоезряство, іліикореорояаяс 

я Манії обІ Іч давша, ал ніякі рації і друкарня містяться в Улраіяськім Ро
бітній. Домі, ял роді вулиць ІІричлрл і МевГрегор, у Ьіяншегу, Май.

я
$4 00 За соціялиіе забезпечежія 

хід безробіття коштом держа-
Передплата на рік

Оце мали б бути “люди", які “будували" чи “боролися за 
власну державу". І ці пол и створіння говорять про “добре 
українське імн"! Прочитавши їхню резолюцію, ті самі мани, до 
яких вони апелюють, щоб прогнали українських робітників з

ви!Адреса:
За сімгодиіміий день праці!
За мінімальну 25-доларопу 

тижневу платню!
Поруч з тими кличами поста

вити клич оборони Союзу Ра
дянських Соціалістичних Рс- 
,-публік.

Бо разом з наступом на ро
бітничу k.ihcv своїх країн, між- 
ьародіпн капітал шалено готу
ється до наступу на країну 
УСПІШНОГО СОЦІЯ.1 ІСТИННОГО б\ь 
іівництва. Канадійський коіі- 
ервативний уряд веде в цему 

перед. Він перший проголи- ^ 
ив економічну війну Радян

ському Союзові, заборонивши 
довіз до Канади радянських 
гоиарів.'

Тому на всіх демонстраціях і 
мітінгах Канади в день першо
го травня повинно лунати 
геть ембарго! Але боротьба 
з обороні радянської країни 
може відбуватися успішно тіль
ки тоді, коли робітництво II 
(іармергтво t нуртоване в та- 
< і її орі аііізацГі, яка справу обп
иши країни Рад ставить своєю 
метою. Тому в Канаді запо- 
іатковано вже організування 
Друзів Радянського Союзу. Ка
нада майже одинока каиіталі- 
гтична Країна, ДО до цего часу 
le було такої організації. ГІер- 
ше травня повинно таку орга
нізацію створити по цілій кра
їні (І ми кличемо усе членство 
інших організацій будувати 
іікі організацію разом з робіт
ничими й бідняцько-фармер- 
ськими масами Канади!

Усі на демонстрації й на ма
сові мітінги на І травня!

За соціальне забезпечення 
від безробіття!

За Норкерс Юниті Ліг й за 
Фармерс Юииті Ліг!

За Всекраєве Товариство 
Безробітних!

На оборону Радянського Со
юзу, за розбиття заборони до- 
нізу радянських товарів до 
Канади й за зорганізує,зння но
вої всекраєвої могутніюї орга
нізації — Друзів Радянського 
Сокізу!
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Cor Pritchard Ave. and McGregor St, Winnipeg, Man., Canada. , сі, всім тим визискувачам, що

роботи, прочитавши це. дійсно скажуть, що підліших створінь „„„„ його на вулиці, K„„v.
від тих “громад1 не виплодив ніякий інший народ. Таку мер
зоту. яка відкрито апелювала б до капіталіста, щоб він прого
нив українського робітника з роботе, годі" собі уявити між 
якимсь іншим народом. Так оподлювати ім'я українців, як ц. 
роблять ті, то називають себе українськими патріотами, ніхто 
інший не потрапить.

Редакція за оголошення не відповідає. ти в нечувану нужду й голод, 
позбавили права на життя.

Цего року робітництво й не
заможне селянство має чого

; ми.

ПРОФЕСОР- ПОГРОМНИК ЙОРГА 
ДИКТАТОРОМ РУМУНІЇ

Безробітні ПОВНІШІ стояти 
іапсреді боротьби за соціаль
не забезпечення, але не не сміх 
бути тільки Х іїраноиі самії' 
безробітних. Тю 
ïirtWK, що нині працює, завтра 
може бути без np.tyii Отже 
соціальне забезпе<Ення — ш 
справа, яка близько дотичні• 
цілої робітничої кляси.

Поруч з безробіттям йде ша
лений наступ на заробітну 
платню-тих робітників, які ще 
працюють, чито цілий час, чи 
частинний, йде зміцнення си
стеми' спід-аи і знижуваний 
зарплатні. Отже наступ кипіти 
tv йде не проти частини робіт
ництва, але проти цілої робіт
ничої кляси. Тому до бороть
би треба втягати усе робітний 
гво, розяенкікічи йому ним 
шиє положення.

Боротьба ніколи не буде 
успішною, коли робітництво є 
неорганізоване в справжні ре 
волюційііі робітничі організа- 

політичну, тре її Д - ІОН і її IIІ 
та культурно-освітні чи зайо- 
м о пні і організації, то стияті 
на клясбвій платформі, я без
робітні головно новітні бути 
зорганізовані ще й н товари 
ства безробітних.

Міжнародній день 
травня зараз ставить перед на
ми ці завдання організування 
робітництва в бойові револю
ційні організації. Ніяк не ви
старчає робітникові бути тіль
ки члеііщК ТУРФДім або РЗТ. 
Всі члени цих наших організа
цій, як передова частина укра
їнського робітництва її фер
мерства Канади, повинні става
ти членами трейд-юній, робіт
ники повинні буду вати Нор
керс Юниті ЛІГ, а фармері 
Фармерс Юниті Ліг. Безробіт
ні члени наших організацій по
винні бути членами Всекраево- 
го Товариства Безробітних.

Ми кличемо усе членство на
ших організацій взяти активну 
участь в святкуванні першого 
травня разом з робітниками 
інших національностей й одно
часно взятися активно до бу-

домагатеся від капіталістів.
:«)-мільйонока армія безробіт-

Кажуть ці негідники, що комуністи не сміють себе «азива ии^ 200 мільйонів голодуючих 
ги українцями, бо вони пропагують інтернаціоналізм
яких ж? то панів йдуть ці “націоналісти” українські, шоб вони ^ історії світа армія, іцр її bpaJ 
проганяли українських робітників з роботи — до українських? внтелі й власники всіх багацтв 
Ні, ми не думаємо, що в Кслгарі є українські індустріилісти' капіталістичних 
Вони йдуть до панів англійських, німецьких, французьких, ев- ,1И від праці, відібравши у нну 
рейгьких, показують їм пальцями на українського робітника останній кусок насущного х.іі- 
й кажуть: це комуніст — гони його з роботи 
ник може ніколи й не був КОМУНІСТОМ

А Д° їхніх родин це нечувлна ще кожнцй ро

Румунія минулого тижня пережила урядову кризу. Король 
Кароль, почувши про втечу еспанського короля Альфонса, за
непокоївся такою самою перспективою й почав підготовлятися 
до диктатури Під його натиском зрезиліував уряд Миронеску 
Годі Кароль покликав H. Титулеску, щоб він створив 
уряд, під яким обєднав би ріжні буржуазні партії 
ііути уряд “експертів" віл війни. Коли ж Титулсску показав 
Каролеві спис свого нового уряду її сказав, що він мусить не- 
/айно скликати Надзвичайну сесію царлямепту, шоб ухвалити 
деякі єн іти і закони, то Кароль сказав, що парламент мусить 
бути негайно розігнаний. Титулсску тоді заявив резигнацію, 
після чого Кароль покликав професора Поргу. який був вже 
напоготові в королівському палаці, й сказав йому зорганізува
ти уряд в якнайскоршому часі. Професор Порта впрост з ко
ролівською палацу особисто поїхав до згори призначених на 
міністрів осіб, і котрих з них не застав дома, тим лишав карт
ку з Повідомленням, що він їх вважає своїми міністрами. Таз 
професор сформував свій уряд. До одного з таких “міністрів 
він не втрапив на адресу й лишив свою записку в зовсім іншій 
хаті й через те мовоп.ризначеиий мІмістер рільництва Ионеску 
не прибув на присягу уряду. Коли його покликано через те
лефон, то він принян не як жарт і через те не попав в уряд.

Один і міністрів, а саме міністср фінансів Арґентойнау. на 
якого король натискав, щоб його взяти в склад уряду, сказав 
репортерам преси, що парламент буде розігнаний. Кореспон
дент “IIю Іїорк Таймса” каже, що «часі цего формування уря
ду відбувалися сиени в надані короля й Титулсску, резигнуючи, 
іаявив, що він жаліє, що нема зараз потягу з Бунарешту, а то

від*

країн викину

хоч той робіт- Сул. Та армія голодна, коли 
елевейтори тріщать від збіж- 

,Українські робітники по цілій Канаді, ті товариші робіте» жя, коли міжнародні хижаки 
ки. що справді були в Галицькій армії, а що зараз лупаться в на своїх численних конферен- 
Товаристві Допомоги Визвольному Рухові на Західній Україні, ] ціях ухвалюють ріжні заходи 
повинні широко використати у своєму тижневі несення допо- - для зменшення засівних площ; 
яоти політвязням цю провокаційно-шпигунську роботу “стрі- ця армія обдерта й боса, коли 
лецької громади" в Келгарі, здемаскувати цих негідників, що! склади - переповнені одягом 
називають себе “націоналістами" тЯ "патріотами" іі викрити і взуттям. Ця армія немає мі
цей “патріотизм” перед українськими робітниками її фармера якого забезпечення для свого 
ми Канади

новин 
Цс мав бч

існування.
Канадійське робітництво під 

проводом Воркерс Юииті Ліг 
зібрало 100,000 підписів під за
конопроектом ВЮЛ, домагакі-МОКРА" ТА "СУХА" ФАШИЗАЦІЯц

U чись ухвалення закону про со- 
ціяльие забезпечення від без-

"Мокра" чи “суха” фашиза над “вільними громадянами робіття коштом держави, сім-
німеціжої буржуазної ресиуб- годинного дня праці та міні

мальної 25-доларово і тижно-

ци
иія?

Незвичайні в політичному 
житті терміни! Щось надто 
вже скидається на жаргон зло
чинних елементів! "Мокри
ми" ж називають тих заігек.#* 
грабіжників, іцо не вагаються 
пролити кров, коли це треба 
для успіху їхнього “діла". Ну, 
а “сухі” це вже так би мови 
ти помірковані злочинці, "шо 
по змозі уникають крови, хоч 
і не зрікаються її в разі чого 
пролити.

Довелося заглибитися нам у 
надри кримінального світу, 
щоб підійти до розуміння тих 
метод, що їх застосовує ні
мецька буржуазія в боротьбі 
з робітничою клясою. Бо во
лею капіталу “сухі" й “мокрі” 
агенти стали до виконаним 
своєї історичної ролі, енергій
но взялися чинити суд і роь ' 
праву над революційним аван
гардом пролетаріату.

Сьогодні свято на вулиці 
“сухих"! Сьогодні німецька 
буржуазія береться здійснюва
ти свої клясові завдання рука
ми своєї “лівої" агентури 
соціял-фашистів. Не порива
ючи остаточно з усіма парла
ментськими прикрасами, зали
шаючи про людське око деякі 
ознаки нормального буржуаз
ного ладу, німецький уряд про
голосив свої віднині славетні 
надзвичайні накази,- шо фак
тично запроваджують, у країні 
стан облоги.

Соціял-фаш кетському полі
цаєві Зеверінгові є тепер де 
резгулятися! Нема такої "воль- 
пости", що її не скасував би 
декрет Гінденбурга. Хочете зі
брати мітінґ, питайтеся до
зволу в поліції, і ие смійте за
перечувати, коли вас чемно з 
допомогою гумових палиць 
попросять розійтися по домів
ках. Виголошуючи промову, 
не забувайте, що треба шану
вати державну владу, бо за 
“образу" її можна на довгень
кий час потрапити до в'язниці. 
ІЦе більша кара спіткає того 
відважного громадянина, що 
насмілиться через пресу висло
вити свої революційні почуття, 
або зачепити державних верхо
водів. Бо доля кожного ні
мецького громадянина віднині 
в руках мудрих поліцаїв, і тіль
ки вони можуть бути суддями

ЛІКИ

Як бачите, крони ще нема 
коли не рахувати кілька де
сятків

воі платні.
Відповідь уряду Бенета 6у- 

іюрансних демешетран ла категорична: ні. Відповідь 
-тів за перші ж дйі існування но лідера опозиції Кінга була, що 
них декретів. Але це ж, на дум-1 він подумає, бо він знає, що 
ку буржуазії, дрібниці! 
ж нинішні легкі кровопускан- титн

він негайно втік £н з столиці. „Взагалі ця урядова комедія 
бува.іася дХже'спішно й під впливом подій в Кспанн. Зразу 

було кабінет генерала II. Гіресана, але потім иоста-

перше
Хіба безробітні не мають чим

для створення такого 
можна порівняти з гам-і фонду. Вудсворт і Гіпс підтри- 

бурзькими боями 1423 року, мують становище Бенета. 
або хоча б з позаторішньо1.) | 
розправою в Берліні,
Цсріїбс.іі досхочу різали стрі- Тися від капіталістичного уря
дили, масами вбивали робі

пла-
пляновано
Мовлено бу ло сформувати такий уряд, який буй би вступом до 
диктатури на взірець фашистської диктатури в Югославії. 
Професора Поргу вибрано, як такого, що без ніяких застере
жень танцюватиме під дудку Кароли так довго, доки він коро
леві буде потрібний.

І Ірофесор Порґа 
лентської фаііінстсько-погромщииької організації, яка вслави
лася погромами в цілій Румунії, а зокрема в-Бесарабії, Семиго- 
роді та на землях, забраних від Угорщини та на Буковині, На 
юністи цего професора від погромів лежать тисячі замордо
ваних єврейських жертв і жертв національних меншостей в Ру
мунії 3 приходом до влади цего ката, зміцниться в Румунії 
терор проти робітничих організацій й проти національних 
меншостей.

ня

*»Це ясно показує, що робіт- 
КОЛІІ пики не можуть нічого сподіва

не той самий, який стоїть на чолі сту- ду, ні від його соніял-фаиіист- 
ських слуг, що робітники му-

! справді, німецька буржуа - ! сять тільки боротися та числь- 
надто обачна, щоб тепер ти на те, що власними силами 

спровокувати маси на страшну виборять. 
різанину. Вона хоче спробу-

НИКІВ.

ЗІЯ

Боротьба за державне забез- 
вати ще раз, у римках ниніш- печення від безробіття мусить 
нього ладу, приборкати робіт- продовжитися далі. 100,000 ро- 
ництво, не д одуди чи сутички бітників і незаможніх фармс- 
до вирішального бою. Капітал рів, що поставили свої імена на 
знову ставить ставку на соціял- лістах 
фашизм, що повинен роззбри- ще ширше розгорнути й змо- 
ювати пролетаріат саме тоді, білізувати довкола него тру- 
коли над ним Тяжить небезпе- ДЯщі маси Канади. Цего мож-

Одночасно розпічнеться ще більше приготування Румунії 
зо війни проти Радянського Союзу. Саме перед резигнацією 
уряду Миронеску міжнародні Кап irai лети дали Румунії позич
ку, яка в цілосте йде на озброєння армії, на будування й тех 
нічне поліпшення залізниць та інших стратегічних шляхів 
і іяди статтю “румунська пятилітка", ідо була вміщена в мину
лому числі "Укр. Роб. Вістей”.

Су мніву бути не може, що цілий цей “переворот" стався 
під натиском французького й міжнароднього капіталу, під на
тиском тих, що позичили гроші. А їхня мета 
і раїни Рад. •

За ЦВК ТУРФДІМ
Т. Милипас, голова 

М. Шатульський, секр.

ЗА ГОЛОВНИЙ ЗАРЯД РЗТ 
Н. Бідулька, ласт, гол.; 

О. Хоміцький, секр.

повинні це домагання

ка втратити останні легальні на досягти тільки будуючи ті 
можливості боротьби.

“Суха" фашизація, що здій
снюєтеся нині в Німеччині, ві
стрям своїм скерована, звісно, 
проти комуністичної партії. Ц 
зважуючися стати до відвер
того бою, капітал ду іЙІВть ko -1

організації, які ці кличі вид-

ВЕСНЯНІ ВОЄННІ НАСТРОЇ ПОЛЬЩІ 
ПРОТИ РАД. СОЮЗУ

більше офірувати жадним по
ляком у мундурі, жадним го- 
рішньо-шлезьким гірником на 
користь а каптурі анонімних 
конквістадорів і кондотьєрів.

У СВІТЛІ Ц І, О І" о виступу 
“ІІржелому" дуже характери
стичне й таке повідомлення л 
Варшави:

це війна проти

КОЛИ Б ТО СВИНЯ ТА МАЛА РОГИ... муністичний авангард всіма ін
шими приступними йому cm - 
собами.'

Характерне зізнання органу так званих “лівих" ііілсудчиків.

У (іезерві лишається ще її 
' мок|іа" фашизація
капітал тримає напоготові op-1 органі так званих “лівих" пі.і- 
ганізовану банду паціонал-фа-1 судчиків 
шизму Прийде час, КОЛИ Й ЦИ', що стверджує відомий виступ 
декласованих Головорізів спу-1 ендска Дмовського з приводу 
стять 
ннцтва
щатися, вміє

Із Варшави повідомляють: J 
Для неї щотижневику "Пржелом"

на нашому східньому кордоні.
Далі "Пржелом” пише про 

рол ні пан-европсйського руху, 
як прикриття для інтервенціо
ністських плинів,

Келгарська газета Дейлі і'ералд” з 15 квітня приносить 
вістку про тс, що якийсь там “Гкгніпіаіі Canadian Club” в 
Келгарі влаштував спеціяльний мітінг, на якому виступало ряд 
промовців “в обороні доброго українського іменн". Па тому 
мітінгу ухвалено, що українці не сміють себе називати комуні
стами, а комуністи не сміюіь називати себе українцями. Якийсь 
др. Стенді виступив майже від імен* Ліги Націй, яка, мовляв, 
дуже зацікавлена долею українців. Але що найважніше, то 
це комісія з пятьох, яку вибрано па тому мітінгу, а яка має ви
рішити її на слідуючому мітінгу ііреддожнти, чи мають право 
укрити І бути комуністами, а комуністи українцями.

Думати довго цій комісії над цим питанням не прийдеться, 
бо "стрілецька громада” дала 6 готову вже резолюцію до цієї 
справи. Послухайте, які побожні бажання висловлює ця "стрі
лецька громада". Вона в резолюції рапортує 
містична пропаганда провадиться в Українськім Робітничім До
мі та ще* під нрстекстом поліпшення робітничого положеїшя; 
що комуністи не мають права називати себе українцями, бо 
вони проповідують інтернаціоналізм, а тимсамим опоганюють 
імя українців; що гроші, що їх комуніста заробляють в Канаді, 
віддають на пропаганду проти канадійського уряду (добре, що 
хоч не дістають тех грошей з Москви!) 
іііі-іііі<о i.f "StriU-eka Hn.mada", апелюємо до ”Vkrainiaii ï’aua- 
dian (lut. ", щоб він вжив усіх заходів для спинення активносте 
комуністів в Келгарі, перевівши це через законодавчі органи,

Польський міністср тор
гом! й нромисловости Прістор 
опублікував у пресі велике іи- 
іерв’ю, в якому розгортає уря
дову програму морських оз
броєнь. Уряд, за словами 
IJpicropa, ухвалив хоч що-будь 
повернутися “лицем до моря ’ 
н опрацював величезний “п'я
тилітній" пляи будівництва но
вих суден, поширення порту II 
Г’дині тощо. До того ж усі ЦІ 
плями “погоджено з англій
ським морським «відомством".

з'явилася стаття,
і доводить,

що ці п.іяни підтримують вели 
кі могутні біржові кола 
тердінгівським нафтовим кон
церном “Ровл Дайм" 
“Пржелом” доводить, що для

з ланцюга проти робіт - ; антирадянських військовий ма- 
БуржУазія вміє пом-! хинацій, перед у яких повинна 

і безжальною І

дс-

вести польська держава на чолі
жорстокістю томити револю
цію в морі крови коли постає-, "Пржелом",
-ієно на карту її дальше клято-1 починає зеленіти, як капіталі- 
ве панування.

Майже щороку. пише
щойно траві всіх, хто не бажає зв’язувати 

себе шабльоном",“сумним 
ясно, іцо індустріилізація, тех
нічний й культурний прогрес 
швидко знищить у СРСР спад
щину колишньої царської вії- 
сталости.

стичний світ, що застигає, no
lle ред лицем фашизму всіх чинас рожевіти "воєнним заиз- 

стилів і відтінків, пролетарів і лом", розрахованим 
Німеччини ще тісніше гурту- бель нашого не дуже ириємжі- 
еться навколо своєї комуні го східнього сусіди. Щороку 
стичної партії. Бо тільки а весною в їхніх головах проки- 
иій надія на світле майбутнє, даються плини інтервенції, за 
тільки комуністичний авангард якими, згідно з палким бажан- 
зуміє повести маси в бій проти ням усієї міжнародкьої фінан- 
фашистських заслонів, що на - сової зграї, слід неодмінно по
пасаються оборонити капіталі садовити в Кремлі Кирила... ■ 
стичний лад від неминучої і деяких європейських центрах

мріють про те, шоб одного чу- 
і дового дня запалити пожежі

на заги-
що вся кому

Журна.1 далі вважає за по-|ДАЛЬША ФАШИЗАЦІЯ МІ- 
трібне заспокоїти свого моль- j СЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ, 
ського читача, що він "не має 
наміру боронити СРСР". а к Кєлуцький воєвода (губер

натор) розпустив міську раду 
та магістрат у Чельондзі та 
призначив комісара.

гостро засуджує інтервенціо
ністські вихватки з погляду 
"великодержавних

“тому "we, the
інтересів

польської держави, які, за сло
вами журналу, ne дозволяють] редплату на “Укр. Роб. Вісте*"!

безславної загибелі Товариші! Відновляйте ое-
М. Ф—*».
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